



Возбуждено уголовное дело по факту перестрелки, в ходе которой погиб местный житель



Следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105, ч.2 ст.222, ч.3 ст.30, п.п. «а», «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, незаконный оборот оружия группой лиц по предварительному сговору, покушение на убийство двух или более лиц, совершенное группой лиц).

По данным следствия, 30 декабря 2019 года примерно в 00 часов 20 минут, на территории, прилегающей к автомобильному рынку «Сунжа», расположенному по улице Бояджиева г. Сунжа, между представителями двух тейпов (родов), произошла перестрелка с применением огнестрельного и травматического оружия.

По предварительной информации конфликт произошел на почве неприязненных отношений в связи с оспариванием принадлежности родовых башен, расположенных в селении Пялинг Джейрахского района республики.

В результате данной перестрелки огнестрельные ранения различной степени тяжести получили семь человек в возрасте от 30 до 43 лет, один из которых скончался.

По подозрению в совершении убийства 43-летнего жителя республики в порядке ст. 91 УПК РФ задержан 36-летний житель г. Сунжа.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также иных лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

продолжается.

30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1426088>